



meg Mátyás a teljes áldozat törvényét s így eni az Anonimák községe  
 neureksplicitk tartorott B. A. D. D. egyesületnek közösen meg a nevedet  
 eme fájdalommal teljes ünnepi pillanatában: Iste, nérrédelk apátok  
 siskantját, telki nemcsédelk telkintse vépig a mélyén nyugvó kedves eladatul  
 egész életét, gondolatokat végig reményeit és családúrait, sirta jellemét és  
 irántellen léirgőzést, sivevett nagy nevedetél s orolleménel sarakatban  
 minikjét s lassítok be: imo, ez a teljes áldozat törvénye. Mátyás fajtá kértél  
 fiamadnak feleletében: vaj miért kúrd. hát az ember másoktól, miért áldozza fel  
 önjelentén idegenekért életét? Nagy gondolatok a Dótor nevűre, ki sanyitványúval  
 kúrdéte: vajon mikor jött a Messia, mikor jött fel az emberiség igaz, telkélk  
 boldogságának napja? azt felelté: Ez a teljes áldozat törvénye (Dau. Elis. Grav).  
 Tökéletes boldogságot akkora életet meg az emberiség, a Messia, kára akkora fog  
 elérkezni e földön ha meg minden embert másoktól tudja teljesen feláldozni  
 életét. Mindannyiunknak neud kötelesség, földi életre, telkivételre e boldog  
 kor eljövételét előmozdítani; maun önmagunkért élünk, elő kell készítenünk  
 a körboldogság korát s egyjedüli jutalmunk a földi lét végkutatán csak az a  
 meggyőződés tudat lehet, hogy az emberiség boldogsága szempontúval, felépít  
 sésehez mi is hozzájárultunk. Itzen volt János emléktér apátok, így fogta fel ő  
 az életét, s mielőtt bekünye nemcsé sirta telkivétel boldog tudatával életét  
 minikjét jutalmát, avval a tudattal, hogy ő is emek a körboldogság szempontú  
 nek volt részeg minikésze. az ő életé burditon telkés és minikésze, az ő pél  
 dája világalpon ki előttelek a föld kúrdó lévén, emelkével mályon nebletelk  
 az ő telke, hogy a telkélkel egytelkésáru minikje csak a mások boldogításán  
 minikéthetelk. Akkora megficsóult apátok áldása fog készüni minden lény  
 kedéskében, akkora az öök üdvözsef fényugráival överve kúrdé telke a  
 mindenség atyja elők: Nyomulokaimon jávunk egyesületim, sőt is a teljes áldozat  
 öök törvényével képvisit elő a körboldogság korát Amen

D. P. Kovács Alajos. L. Kővárosi  
 Ujpesta. 1900. március 18.

MTA KÖNYVTÁR ÉS  
 INFORMÁCIÓS KÖZPONT  
 Vm/21071